


## Také australský senátor varuje před chystaným převzetím globální moci WHO (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2023/02/take-australsky-senator-varuje-pred-chystanym-prevzetim-globalni-moci-who-video](https://necenzurovanapravda.cz/2023/02/take-australsky-senator-varuje-pred-chystanym-prevzetim-globalni-moci-who-video)

6 února, 2023



Od doby, kdy přišla WHO s novými – plně diktátorskými – pravidly, která mají být schválena již tento rok v květnu na summitu WHO, před nimi – stejně jako před chystanou pandemickou smlouvou – varuje stále více osobností, ovšem zatím marně.

Podle všeho je nejhorší situace v Evropě, kde většinu politiků či odborníků toto téma nejen nezajímá, ale Evropa se nyní dokonce postavila jednotně do čela těch, kdo na schválení diktátorské moci WHO tlačí. Souznění vládnoucích politiků z celé Evropy je v tomto směru až neuvěřitelné.

Na druhou stranu například v USA již vyzvalo několik autorit – včetně renomovaného odborníka na mezinárodní právo – k vystoupení z WHO. USA již v minulosti za Trumpa z WHO vystoupily, takže v případě jeho zvolení v roce 2024 by k tomu zřejmě došlo.

Nyní se ozývá stejný hlas z Austrálie, vnímajíc, že většinově budou nová pravidla WHO i pandemická smlouva schváleny, což znamená, že záhy po summitu začnou platit. Australský senátor proto vyzývá k tomu, aby jeho země z WHO co nejdřív vystoupila.

Australský senátor Malcolm Roberts zveřejnil video, ve kterém shazuje bombu pravdy týkající se pandemické smlouvy Světové zdravotnické organizace (WHO) o „diktátorském uchvácení moci.“

Podle webových stránek WHO 30. března 2021 oznámila naléhavou výzvu k mezinárodní pandemické smlouvě, v níž se uvádí, že taková smlouva je potřebná k uspořádání jediné globalizované reakce na pandemie. A „25 hlav vlád a mezinárodních lídrů“ se sešlo ve společné výzvě k vytvoření smlouvy (pozn: za celou EU se účastnila šéfka EK von Lejno).

„Pandemická smlouva Světové zdravotnické organizace a dodatky k Mezinárodním zdravotnickým pravidlům jsou hrozbou pro suverenitu Austrálie. Podobné pozměňovací návrhy byly zamítnuty již dříve, ale musíme je porazit znovu,“ uvedl Roberts v prohlášení.

„Odmítněte uchvácení diktátorských pravomocí Světovou zdravotnickou organizací. A když už jsme u toho, úplně se stáhněte z WHO a OSN. AUSEXIT,“ dodal.

Dále je přepis videa zveřejněného níže:

Hodně se diskutuje o pandemické smlouvě navrhované Světovou zdravotnickou organizací a změnách mezinárodních zdravotních předpisů.

Stručně řečeno, návrh je dystopickou noční můrou.

Světová zdravotnická organizace požaduje pravomoc diktovat australskou státní a federální zdravotní politiku, včetně nařízení povinného očkování, lockdownu, uzavření hranic a podniků a nejhorší ze všeho je kriminalizace každého, kdo nedodrží nejnovější očkovací povinnost a nucené lékařské postupy.

Podle svých svévolných pravidel může WHO nařídit společnosti, aby přestala vyrábět jakékoli léky – katastrofický a vražedný zákaz Ivermektinu je jedním z příkladů, jak to bude použito.

Podle těchto změn by australské zdravotnické úřady podléhaly WHO, nikoliv australskému parlamentu, a postoupily by naši národní suverenitu WHO.

Austrálie se bude muset podřídit každému diktátu WHO, jinak bude čelit ochromujícím sankcím na vývoz a na peněžním trhu.

Pozměňovací návrhy dokonce odstraňují zastřešující princip WHO „ochrany důstojnosti, lidských práv a základních svobod osob“ a nahrazují jej nesmyslným prohlášením o spravedlnosti. To odráží zamýšlené využití těchto pozměňovacích návrhů k jednání v rozporu s lidskou důstojností, lidskými právy a základními svobodami.

Toto uchvácení moci se nyní doladuje na schůzkách za zavřenými dveřmi a bude se o něm hlasovat na Světovém zdravotnickém shromáždění v květnu 2023 (pozn. senátor řekl, že to bude v roce 2024, ale k pravidlům se bude hlasovat již v roce 2023, příští rok mají začít platit).



Watch Video At: [https://youtu.be/9-UHT\\_ps94c](https://youtu.be/9-UHT_ps94c)

Světová zdravotnická organizace se pokouší uchvátit moc – tiše nastavuje jednotnou globalizovanou reakci na všechny budoucí pandemie.

Predátoři Deep state v USA a západních vládách se rozhodli, že svět potřebuje centralizovanou reakci na pandemii řízenou Světovou zdravotnickou organizací OSN prostřednictvím mezinárodní smlouvy.

Podle Evropské rady „mezivládní vyjednávací orgán, pověřený vypracováním a jednáním tohoto mezinárodního nástroje, předloží zprávu o pokroku **na 76. světovém zdravotnickém shromáždění v roce 2023 s cílem přijmout tento nástroj do roku 2024.**“

„Globální pandemická smlouva“ Světové zdravotnické organizace obsahuje plán na povinný, univerzální digitální pas a identifikační systém.

Článek 4 návrhu nastiňuje zastřešující „principy“ smlouvy, včetně „všeobecného zdravotního pojištění“, „rovnosti“, „transparentnosti“, „inkluzivity“, „rovnosti pohlaví“ a „rozmanitosti.“

Smlouva se také zaměřuje na „dezinformace.“

Příkladem toho, jak by to posléze vypadalo na celém světě je současná Brazílie, kde nyní nová vláda samozvaného diktátora Luly připravuje zákon, podle něhož by bylo kriminalizováno nejen odmítnutí genových injekcí, ale také šíření informací o jejich škodlivosti.

Nepodmíněné tresty, které jsou za podobné jednání navrhovány, mají každého občana přinutit k povinným, státem stanoveným očkováním . včetně všech předepsaných dávek. A týká se to i dětí.

Ještě větší tresty hrozí tomu, kdo si sežene falešné potvrzení o očkování nebo lékaři, který by takové potvrzení vydal. Tedy situace, do jaké se díky razantnímu zásahu CIA do voleb dostala nyní Brazílie,

je předobrazem toho, jak to bude vypadat v celém světě, pokud se nepodaří chystaný diktát WHO zastavit...

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍 [Celkem: 6 Průměrně: 4.7]